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Formular Bedarfsanmeldung für Sport Austria-Serviceplus-Beratungsleistung
Verbandsname:

Adresse:

Ansprechpartner:

E-Mail:


Telefon:
Bereich der Beratungsleistung
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Finanzen
       Organisation
       Kommunikation

IT/EDV


Gewünschter Partner (Name, Anschrift)
Bitte beachten Sie, dass Sport Austria laut Geschäftsbedingungen ein vom Partner offiziell bestätigter Qualitätsnachweis für die Befähigung seiner Beratungsleistung zukommen zu lassen ist und laut Geschäftsbedingungen Maximalstundesätze zu beachten sind.
Beschreibung der gewünschten Beratung
Bitte beschreiben Sie Ihr Anliegen sowie die gewünschte Beratung möglichst genau.

Ich entbinde den unten gewünschten Partner von der ihn dem Verband gegenüber allenfalls treffenden Verschwiegenheitspflicht gegenüber den vertretungsbefugten Organen, hauptamtlichen Mitarbeitern bzw. entscheidungs- oder beratungsbefugten Gremien der Österreichischen Bundes-Sportorganisation (Sport Austria), sofern dies zur Prüfung der Berechtigung bzw. Richtigkeit der von diesem gegenüber Sport Austria in dieser Angelegenheit des Verbandes gelegten Honorarabrechnung erforderlich bzw. notwendig ist.

Mit Unterzeichnung dieses Formulars erklärt sich der Antragsteller mit den Sport Austria-Serviceplus zugrundeliegenden Geschäftsbedingungen einverstanden. Insbesondere hat der Antragsteller dafür Sorge zu tragen, dass die Rechnung seines Partners an Sport Austria die von Sport Austria im Rahmen der Antragsbestätigung genehmigte maximal verfügbare Summe nicht überschreitet. Auf diese Beratungsleistungen entsteht gegenüber Sport Austria kein Rechtsanspruch. Gegen Entscheidungen von Sport Austria in diesem Zusammenhang ist kein Rechtsmittel zulässig.
Die Daten werden von Sport Austria zum Zweck der Bearbeitung des Antrags auf Rechtsgrundlagen der Vertragserfüllung verarbeitet. Bei der Verarbeitung der Daten handelt sich um die Datenkategorien Verbandsname, Adresse, Ansprechpartner, Telefon und E-Mail-Adresse. Es besteht keine Absicht Ihre Daten an ein Drittland oder eine internationale Organisation zu übermitteln. Die Daten werden aufgrund Förderbestimmungen zehn Jahre gespeichert. Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über die Daten, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung der Daten sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten und das Recht auf Datenübertragbarkeit. Sie haben das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde. Die Bereitstellung der Daten Verbandsname, Adresse, Ansprechpartner, Telefon und E-Mail-Adresse ist für die Erfüllung des gegenständlichen Vertrags notwendig. Ohne diese Daten ist eine Erbringung der Dienstleistung unmöglich. Es besteht keine Absicht Ihre Daten für automatisierte Entscheidungsfindung einschließlich Profiling (Datenanalyse zu Verhalten, Gewohnheiten, Präferenzen…) zu verarbeiten.

Ort, Datum
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